
Відкритий діалог з учасниками проєкту з Національного пілотування 
системи профорієнтації 

29.01.2026 у формі відкритого діалогу 
проведено онлайн-зустріч з керівниками ЗЗСО 
№42, 53, 60, ім. О. Ольжича, практичними 
психологами та відповідальними у закладах 
(кар’єрними радниками) за реалізацію 
проєкту з Національного пілотування системи 
профорієнтації.  

Модератор події Ганна Деркач, в.о. директора ЦПРПП, 
ознайомила з результатами моніторингового 
дослідження, проведеного у грудні 2025 року 
консультантом ЦПРПП Іриною Романіченко. За 
підсумками укладено НОТАТКИ для керівника 
ЗЗСО «Крокуємо до профільної старшої школи», 
що надіслані до закладів освіти для врахування в 

роботі.  
У рамках реалізації міського проєкту «Науковці – педагогам» за участі 

ректора МКУ ім. П. Орлика, професора, доктора психологічних наук Наталії 
Євдокимової на запит директорів сплановано сертифіковані курси. Для 
управлінців працюватиме майданчик «Open Space» щодо обміну креативними 
ідеями. Фахівцями Центру передбачені відповідні заходи з різними категоріями 
педагогічних працівників, працює робоча група психологів.  

Ганна Іллівна запросила до активного діалогу учасників 
заходу, оскільки мета зустрічі: визначення існуючих 
проблем щодо реалізації проєкту, розробка пропозицій 
стосовно необхідного супроводу для їх розв’язання. 
 

 
Присутні відзначили актуальність івенту, акцентували увагу  щодо 

реалізації проєкту та внесли конструктивні пропозиції, а саме: організація 
постійних онлайн-зустрічей з куратором  пілотного проєкту та його учасниками 
з інших міст; проведення навчання кар’єрних радників; отримання кейсів з 
цифровими інструментами для практичної діяльності; створення системи 
профорієнтаційної роботи на рівні міста, тощо. 

На завершення зустрічі Ганна Іллівна запевнила, що ЦПРПП сприятиме 
вирішенню проблемних питань задля успішної реалізації проєкту; 



запропонувала звертатися за порадами до фахівців Центру. Учасники діалогу 
висловили слова щирої вдячності за відверте та конструктивне спілкування.  


